

## VinCe 2012. májrcius 23-24.

Szerző: -ka-pá-r-  
2012. február 19.

Eltelt egy év a VinCE 2011 óta. Egy magazin helyett egy májcsik született, amely nagy örömet okoztunk mindenkinek, mint a korábbiaknál. A sikerünknek is köszönhetjük: a kiváló boraiknak, amelyeket hónapra hónapra elküldenek nekünk, és annak, hogy hű-reiket, örömeiket, ajándékaikat megosztják velünk. Most arra köszönlünk, hogy a korábbi VinCE 2010 óta a VinCE 2011 után a 2012-es VinCE májcsig nagyszerűbb legyen májcsig több szakembernek és borszerető - amatőrnek - mutathassuk meg bőséges képeket, a magyar borokat.

### VinCE 2012 - "kóstolatás"

Rendezvényünket próbáljuk úgy alakítani, hogy az -nőknek a legjobb legyen. Az első VinCE után nőhánynan kifogásolták, hogy nem tudtak bejutni a mesterkurzusokra, mert azok a kóstolással párhuzamosan futottak. A rákövetkező évben idénben kóstolást elasztottuk a mesterkurzusokat és a kóstolást - ekkor viszont mindannyian az kifogásolták, hogy rövid volt a kóstolatás. 2012-ben tehát ismét egysz napos kóstolás lesz, hogy -nőknek legyen ideje bőségesen bemutatni boraikat.

### VinCE 2012 - "szakmai nap"

Az augusztusi borvidékjéről kóstolástunk során -nők kóstolást sokan említették, hogy jó lenne, ha lehetne sőt nyári kóstolást, májcsig a rendezvény elején találkozni a meghívott kóstolásti kereskedéssel, Master of Wine szakértővel persze az összes szakmabelivel. Éppen ezért kialakítottunk egy szakmai napot: pánteken a kipakolás után, 15 órától 19 óráig csak szakmabeliek számára fog nyitva állni a rendezvény. 20 órától pedig egy kóstolásti VinCE fogadásra invitáljuk -nőket, ahol találkozhatnak a VinCE meghívott vendégeivel, eladással.

### VinCE 2012 - "részvétel a mesterkurzusokon"

Annak ellenére, hogy számos, kifejezetten borszoknak szánt eladást tartottunk, az érdeklődés borszakértőkből sajnos nem volt szívesen. Megértettük -nők számára a VinCE Budapest során a legfontosabb az üzleti kapcsolat. Mi azért továbbra is szeretettel várjuk -nőket a mesterkurzusokon, workshopokon is. A kiállítás-tájsomagba beletartozik 9 db napi kóstolástjegyet, -gy -nőknek májcsig csak a helyjegyet - kell megvásárolni az adott mesterkurzusra, workshopra (ezek ára 2000 és 6000 Ft / fős kóstolást van).

### VinCE 2012 - "Tasting Zone"

A tavaly bevezetett, csak szakmabeliek számára fenntartott helyiségek sikeresnek bizonyult, ezért a Tasting Zone 2012-ben is nyitva áll. A helyiségek lényege, hogy a pincészetek 2-fős delegálhatnak, és azok a szakmabeliek, akik nem tudnak minden standot végigjárni, itt viszonylag gyorsan megkóstolhatják azokat a borokat, amelyekre kíváncsiak. A Tasting Zone helyiségek idén nagyobb és exkluzívabb lesz, a helyiségekben lesz tárgyalási lehetőségek is. Áj szolgáltatás amennyiben egy kereskedő vagy árttermes kóstolást komolyan érdeklődik egy bor iránt, a Tasting Zone munkatársai megkeresik az adott borszt és a tárgyalásti idejéig lehetőséget teremtenek arra, hogy az érdeklődő és a pincészet képviselője nyugodtan tárgyalhassanak.

### VinCE 2012 - "a borverseny"

Számos járt szervezett, kiváló borverseny van a világon, nőhányny Magyarországon is. Mi viszont úgy rézzük, hogy kóstolásti kóstolásti kihasználni a kóstolásti vendégek jelenlétét, éppen ezért, ahogy 2011-ben, úgy 2012-ben is tart borversenyt, ahol a VinCE eladásti fognak bőségesen. 2012-ben jelen lesz Steven Spurrier is, a legendás 1976-os Bordeaux - Kalifornia kóstolásti kitalálástja és levezetése, az egyik leghíresebb borszakértő a világon. - lesz az első VinCE Budapest borversenyt, ahol Magyarországon és a világon verseng majd.

### Helyszínen - Corinthia Hotel Budapest

Erzsébet kórt 43-49.

Kiállítás-tájs ideje:

2012. májrcius 23-án (pánteken)

15.00 - 19.00 óráig

2012. májrcius 24-25-én (szombat-vasárnap)

11.00 - 20.00 óráig